ПРОТОКОЛ №1
заседания Правления Орловского областного отделения Международного общественного фонда «Российский фонд мира» 

г.Орел,  пер. Почтовый, 16                                            от 17 января 2017 года
16.00. ч.

Присутствовало: 
Члены Правления ОООМОФ «РФМ» – 17 чел.
Отсутствовало: 4 чел.
(кворум есть)
1. [bookmark: _GoBack]Слушали: «О создании центра молодежного центра «Юность и мир» с целью реализации образовательной программы профессионального обучения вожатых для работы в Детских оздоровительно – образовательных  центрах Орловской области, других регионов РФ. Для осуществления прочих молодежных и детских образовательных, просветительских и благотворительных проектов и программ фонда.
Зам. Председателя ООО МОФ «Российский фонд мира»
И.А. Краснухина
Результаты голосования:
«За» - единогласно;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.	
Постановили:
Согласно Устава  ООО  МОФ «РФМ» создать Молодежный центр «Юность и мир» с целью реализации образовательной программы профессионального обучения вожатых для работы в Детских оздоровительно – образовательных  центрах Орловской области, других регионов РФ. Для осуществления прочих молодежных и детских образовательных, просветительских и благотворительных проектов и программ фонда.

2. Слушали: «Об утверждении  проекта Положения о  Молодежном центре «Юность и мир».
                                        Член Правления ООО МОФ «Российский фонд мира»
В.А. Ливцов
Результаты голосования:
«За» - единогласно;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.	

Постановили:
Утвердить  проект  Положения о Молодежном центре «Юность и мир».

3. Слушали: «Об избрании Председателем Молодежного центра «Юность и мир» руководителя детских и молодежных программ фонда Жилина Кирилла Сергеевича.
               Член Правления ООО МОФ «Российский фонд мира»
Н.В. Лейзерова

Результаты голосования:
«За» - единогласно;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.
Постановили:
                                                                                                                        Избрать Председателем Молодежного центра «Юность и мир» руководителя детских и молодежных программ фонда Жилина Кирилла Сергеевича.


4. Слушали: «О  работе  Орловского  отделения Международного общественного фонда «Российский фонд мира» в 2016 году».
                                         Член Правления ООО МОФ «Российский фонд мира»
К.С. Жилин
Результаты голосования:
«За» - единогласно;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.	
Постановили:
Осуществление работы Орловского отделения МОФ «Российский фонд мира» в 2016 году  считать удовлетворительной.

5. Слушали: «Об утверждении Программы профессионального обучения вожатых «Вожатый»».
Член Правления ООО МОФ «Российский фонд мира»
В.С. Жилина

Результаты голосования:
«За» - единогласно;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.	
Постановили:
Утвердить предлагаемую Программу профессионального обучения вожатых «Вожатый»».




Первый заместитель Председателя                                                                             Правления ОООМОФ «РФМ»                                               И.А.Краснухина

Секретарь                                                                                    И.М. Борисова
